
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 
Sekolah : SMP Swasta Islam Terpadu Nurul `Azizi 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/semester : IX / Satu 

Tema : Label 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Memahami informasi dalam teks tulis label obat/makanan/ dan minuman 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan (2 menit) 

1. Guru memberi salam 

2. Guru menyiapkan fisik dan psikis siswa dalam mengawali kegiatan pembelajaran. 

3. Guru memeriksa kehadiran siswa. 

4. Guru memberi motivasi belajar siswa. 

5. Guru melakukan apersepsi yang sesuai. 

 
Kegiatan Inti (6 menit) 

Mengamati 

1. Siswa secara berkelompok mengamati label makanan yang diberikan           oleh guru di 

masing-masing meja. 

 
Menanya 

1. Siswa menanyakan beberapa informasi yang belum mereka ketahui terkait label  

Makanan. 

 
Mengumpulkan informasi 

1. Guru menjelaskan informasi terkait label makanan. 

2. Guru memberi contoh teks tulis label yang berbeda-beda. 

 
C. Penutup (2 menit) 

1. Siswa dan guru melakukan refleksi pembelajaran 

2. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran. 

3. Guru melakukan penilaian.  

4. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 
D. Penilaian 

1. Sikap 

Observasi terhadap kesungguhan dan kerjasama antar siswa dalam  kelompok 

2. Pengetahuan: 

 Tes tertulis 
Membaca pemahaman tentang label obat /makanan/minuman, pendek dan 
sederhana 
 
 
 
 



 
3. Keterampilan. 

 Unjuk kerja 
Tugas menganalisis label obat/makanan/minuman, pendek dan sederhana dan 
mempresentasikannya. 

 
 

 

 

Medan, 21 Nopember 2021 

            Mengetahui 

Kepala SMPS IT Nurul `Azizi       Guru Mata Pelajaran 

 
 
 
               Abdul Gopur, S.Pd.I        Abdul Gopur, S.Pd.I 

  


